

星报热线

爆料  
有奖

0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaijing.com微信账号  
scxb123  
请扫二维码微博账号  
@市场星报

爸爸患有精神疾病,妈妈起早贪黑谋生

# 7岁女孩深藏心中愿望: “想要一个芭比娃娃”



爸爸患有精神疾病,无法工作,妈妈艰难地维持一家人的生计。7岁女孩小小格外懂事,看到同龄的女孩玩芭比娃娃,她也想要,却从未向妈妈提起过,而是把这个愿望深藏心中。

■ 樊昌菊 记者 马冰璐 文/图



小小在写作业

懂事女孩想要芭比娃娃

见妈妈如此辛劳,懂事的小小经常帮她揉肩捶背,“我一回到家,她就倒水给我喝。”提起女儿的乖巧听话,小小的妈妈格外欣慰,“有时候看见我在哭,她就不停地安慰我。”虽然穿着邻居送的旧衣服,但小小从不嫌弃,她也从未开口向妈妈要过东西,“每次问她有没有想要的东西,她都说不。”

平日里,看到同龄的孩子穿新衣、玩新奇的玩具,小小也会羡慕,但她从未向妈妈提起过。看到同龄的女孩玩芭比娃娃,她也想要,但她却把这个愿望深藏心中,“不想让妈妈为难……我知道妈妈挣钱很辛苦。”听完女儿的一番话,小小的妈妈眼圈红了,瞬间泪如雨下。见妈妈哭了,小小赶忙安慰道:“妈妈,你别哭,你一哭,我也很难过。”

妈妈起早贪黑谋生

小小一家蜗居在合肥市青阳路附近一老旧小区里,爸爸患有精神疾病,无法工作,每个月还要花费数百元的医药费。她的妈妈每天起早贪黑,靠给两家小吃店送菜的微薄收入维持一家人的生计。

早上5点,小小的妈妈便要起床,简单洗漱后,骑着电动三轮车赶往周谷堆批发蔬菜。冬天的早晨,寒风格外刺骨,一大捆沉重的蔬菜,瘦弱的她要分好几次才能全部搬上车;当她把菜送到两家小吃店再回到家已是中午时分,一上午的忙碌也早已让她满头大汗。

一年365天,除了春节时休息3天,小小的妈妈从不敢懈怠,“这可是一家人的生计。”如此辛辛苦苦1个月,她仅能挣2000元,由于长期操劳,她显得格外憔悴。

## 物流公司一夜被搬空?

客户称老板“失联”,警方介入

星报讯(星报记者 张敏) 1月12日,市民王先生拨打本报热线电话0551-62620110,反映在省城东二环的国际五金商贸城内,有一家物流公司突然关门,老板处于“失联”状态,除此之外,老板本人还拖欠了大量未结清的货款。目前,辖区警方已经介入调查此事。

市场星报记者了解到,这家物流公司主要从事合肥至淮南的收发货业务,经营4年多,因为有一定信誉,所以不少商户都愿意由物流公司代发货和收货款。

王先生说,自己于1月10日上午来结货款,但发现门口聚集了不少催要货款的客户。“公司大门紧锁,就连空调也搬走了。”

大家再拨打该物流公司老板电话,发现一直是关机状态,去向不明。

而这几天,随着物流公司关门的消息传开,越来越多的客户涌来,他们手里还有不少货款没有结清。

据悉,该物流公司通常将客户的货物发出后,再由淮南的托运部接收,收取货款,再定期结清,但这些钱一直被拖欠。从客户提供的货款单来看,最少的拖欠了几千元钱,最多的达三四万元。

据隔壁商户介绍,1月9日该物流公司还是正常营业的。

目前,辖区派出所已经介入此案,正在调查拖欠货款的客户具体人数和总额。

星动泰国游

现在报名立减500元

星报讯(记者 戴菱荷) 岁末年初,来一场说走就走的旅行。泰国新玩法曼谷芭堤雅6日游,1月27日前每周二、四、六、日出发,原价3980元/人,星报读者特惠价仅需3480元/人,你还在等什么,赶快加入我们吧。

本次星动泰国游线路由安徽财经网与安徽中青旅共同策划,选择合肥出发的正班直航,避免了夜间飞行的劳累,费用包含交通、景点、食宿等项目。作为新年献礼第一弹,真正的让利读者,我们精心设计线路,提高餐宿标准,坚决避免饱受诟病的乱收费项目。星动出游包您玩得开心玩得放心!

报名方式:1、发送“泰国游+姓名+身份证号码+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微博;2、拨打报名电话0551-62556618、62556616(工作时段),或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。

刘兰芳周六赴合肥聊“说书”  
星报邀你来领免费门票

星报讯(记者 吴笑文) 本周六上午9:30,著名评书表演艺术家刘兰芳将来到合肥,做客由合肥市委宣传部、市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”。此次,她主讲的题目是《为人民说书,为时代放歌》。

著名评书表演艺术家刘兰芳,1979年开始,先后有百余家电台播出她播讲的长篇评书《岳飞传》,轰动全国,影响海外。本次讲座是公益文化惠民活动,市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等地免费领取。为方便本报的读者,市场星报官方微信将抽选26位关注本活动的幸运读者,并通过私信进行联系取票。

星报追踪

业主拒交物业费  
法院强制扣划存款

星报讯(吴军 记者 王玮伟) 以房屋有质量问题为理由,庐江六户业主在败诉后,依旧拖欠物业费,物业公司遂向法院申请强制执行。1月12日,记者从庐江县法院获悉,执行法官采取强制措施,扣划了业主的银行存款。

据了解,何某、任某等六户业主在入住庐江县某小区后,长期拒绝缴纳物业费,六户业主各拖欠物业费几百元到几千元不等。该小区物业公司多次上门催要未果后向法院提起诉讼,法院经审理,判决被告业主向原告物业公司支付拖欠的物业费。

宣判后,六户业主并未履行判决,物业公司遂向庐江县法院申请强制执行。承办法官提醒,物业公司按照合同约定给业主及小区提供服务,业主应当缴纳物业服务费,对物业公司在服务质量上存在的瑕疵,可以通过协商、诉讼等方式解决。

银行礼包需自付  
199元邮费? 骗人!

星报讯(记者 鲁龙飞) “花199元的邮费换来的银行‘特惠礼包’和200元手机充值卡。充值后,竟发现是两张废卡,礼品质量也很差。”1月10日,意识到被骗的周女士给市场星报新闻热线0551-62620110打来电话,希望给其他人提个醒,千万别信天上掉馅饼的事儿!

周女士称,1月7日,她接到一个“021313969XX”的电话号码来电,对方自称是某银行信用卡中心的客服人员,为了回馈老客户,银行推出一个活动,可以为客户邮寄特惠礼包,其中包含一副3D眼镜及一张移动4G无线上网卡,但客户需要支付199元的邮费。

怎么需要这么高的邮费?起初,周女士有些纳闷,但对方能很清楚地说出她的工作单位、座机号码等身份信息,加上对方说再赠送200元的手机充值卡来抵消邮费。周女士觉得很合算,就将收货地址告诉了对方。

10日,“特惠礼包”邮到。礼包里有两张面值分别为100元的充值卡。周女士按照卡上的联络方式充值时,一个电话显示为空号;第二个电话打通后,语音提示说,已经充值成功。可查询发现,周女士手机话费并未增加。随后,周女士急忙拨打了手机运营商的客服电话。查询显示,卡内余额根本未发生改变,这两张100元的充值卡均是无效卡。此外,3D眼镜包装也很简陋,一个镜片是粉色的,一个镜片则是绿色的。“4G无线网卡我不敢试,怕把电脑弄坏了。”周女士说,事后,她多次拨打来电女子的座机号,却始终无人接听。

记者随后与该银行信用卡中心取得联系。客服人员表示,银行从未开展过此类活动。此外,银行如果向客户邮寄礼品,是不需要客户交付邮费的。

## 学校圈出专用车位,不许小区居民停车

星报讯(本报记者) “学校划出一块专用停车位,不让小区居民停车,学校保安准备了一大叠‘温馨提示’,谁停就贴谁。”

1月12日,合肥市民黄女士拨打市场星报新闻热线0551-62620110,称学校为了教职工的利益和学生的安全,不让小区业主停车的做法,有点欠妥。

据黄女士称,她住在科学大道与海棠路交叉口的兴园小区,小区没有地下停车库,

地上的停车位一直比较紧张,回家迟了就没位置停车。

“小区里面有一个学校,门口有一块停车位,苦于没有位置,有的业主就将车停在学校门前的停车位上,学校的保安竟然准备了一大叠‘温馨提示’,谁停贴谁。”黄女士称,保安为了图省事,将写有“温馨提示”的纸,用胶水贴在车主前挡风玻璃上,引起车主不满。

12日下午,记者来到兴园小区。按照

居民指点来到该小区的学校门口,与学校保安攀谈起来,一名中年保安告诉记者:“学校门口的停车位,是给一些住得比较远开车上下班的教职工停放的,时间长了,小区居民将车位占了,教职员工车辆反而没地方停放。”

采访中,该学校的一名负责人称,每天上学、放学,门前都有大量的学生家长来接送学生,如果这个时候还夹杂社会车辆的话,容易酿成交通事故。